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Co su to vynimky?

® Vyminky su specialne objekty, ktore vznikaju vo
vynimocnych stavoch, ked’ nejake metody
nemozu prebehnut’ standardnym sposobom alebo
nevedia vratit ocakavanu hodnotu

® Jedna z najlepsich veci v OOP

N o

® Uz ziadne “segmentation fault®, ci “Fatal error*
zname z neobjektovych jazykov



oooo

el Testovacia metoda

Vytvorme si nasledujucu metodu, ktora ma:

vratit’ true ak je priemer prvych k prvkov pola
pole vacsi ako 0,

inak ma vratit false.

public boolean kladnyPriemer (int[] pole, int k)



Testovacia metoda

® Testujeme odolnost metody na zakerne vstupy:
V premennej pole posleme null
PoSleme pole dizky nula

Posleme hodnotu pre k vacsiu ako posledny index pola

® Vsetky tieto vstupy “vyhodia“ nejaku vyminku



Stack trace

® Ked’' sa vyhodi vynimka mozeme obdivovat’ stack
trace:

Ndzov vyhodenej vynimky

N

Exception 1in thread "main" Jjava.lang.NullPointerException

at Vynimkarka.kladnyPriemer (Vynimkarka.java:9)

at Spustac.main (Spustac.java:10)

7

kladnyPriemer bol volany

Z metody main v triede Program skoncil vykondvanie na
Spustac z 10. riadku 9. riadku v triede Vvynimkarka a bolo

to v metode kladnyPriemer




ja va.lang.NulIPoihterException

® Snad’ najcastejcCia vynimka.

® Typicke situacie:

null.step (100)

private Turtle t;

t.step(100);

null.length

private int[] pole;

for (int i1i=0; i1 < pole.length; i++)

Turtle[] korytnacky = new Turtle[1l0];

korytnacky[0] .turn (90) ;
null.turn (90)




Dalsie vynimky
® java.lang.ArithmeticException: / by zero

e Delili sme nulou

® java.lang.NegativeArraySizeException

© int|[] pole = new int[-5];
® java.lang.ArraylndexOutOfBoundsException: 10

e Pouzili sme index pola 10, co je mimo rozsahu pola,
ktoré malo velkost’ 10 alebo menej.

® Vsetky tieto vynimky sa daju osetrit’ i £-mi.



| S¢itavame ¢isla zo Stringu
® Chceme scitat’ vsetky cisla v danom ret’azci

"125 26 1587 11 0 15"

® Potrebujeme :

e Rozdelit’ vstup na slova

e Kazdeé slovo parsovat’ na Cisla

int cislo = Integer.parselInt("...");



S | Sé¢itavame éisla zo Stringu
e Co ak sa mi stane nieco z nasledovného ?

int cislo = Integer.parselnt ("Java");

int cislo2 = Integer.parselInt("");

® Vyleti NumberFormatException

® Prosty if by nepomohol



eIy Odchytavame vynimky

® Vynimky vieme odchytit
® Mozeme sa vysporiadat’ s danym stavom a
zabranit’ ukonceniu aplikacie
try |
// blok prikazov z ktorého odchytévame vynimky
} catch (TypVynimkyl e) {
// vysporiadanie sa s danym typom vynimky
} catch (TypVynimky2 e) |

// vysporiadanie sa s danym typom vynimky

10



prikazl;

try {
prikaz2;
prikaz3;

} catch (TypVynimkyl e)
prikazEl;

} catch (TypVynimky2 e)
prikazE2;

}
prikaz4;

Situacia

V pripade normalneho
priebehu sa vykonaju:
prikazl;

R ni ka'Z 2%

e Koz 35
prikaz4;

11



|  Situdcia 2

fPrlkazl; \ Nech je vynimka akakolvek,

try | koncime, nic viac sa nevykona a
obdivujeme stack trace
prikaz?2;
prikaz3;

} catch (TypVynimkyl e) {
prikazEl;

} catch (TypVynimky2 e) {
prikazEZ2;

}

prikaz4;

12



oooo

oo . o
(e Situacia 3
prikazl;
try { Ak sa vyhodi vynimka typu
TypVynimkyl vykoname
f prikaz2; e prikazEl aprikazi
prikaz3;

} catch (TypVynimkyl e) {
prikazEl;

} catch (TypVynimky2 e) {
prikazE2;

}

prikaz4;

13



oooo

oo . .
(e Situacia 4
prikazl;
try { Ak sa vyhodi vynimka typu
TypVynimky2 vykoname
f prikaz2; e prikazE2 aprikazi
prikaz3;

} catch (TypVynimkyl e) {
prikazEl;

} catch (TypVynimky2 e) {
prikazE2;

}

prikaz4;
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.

prikazl;

Situacia 5

try {
é prikaz2; €

prikaz3;

Ak sa vyhodi vynimka rézna od
TypVynimkyl aj TypVynimky?2
koncime a obdivujeme stack
trace

} catch (TypVynimkyl e)
prikazEl;

} catch (TypVynimky2 e)
prikazE2;

}
prikaz4;

{

{

15



Blok finally

e V bloku £inally mozeme napisat prikazy, ktoré sa vykonaju vzdy,
ak uz program vosiel do bloku try - bez ohladu na to, Ci v bloku try

vynimka nastala alebo nenastala, bez ohladu na to, Ci sme ju odchytili
alebo nie

try {
// blok prikazov z ktorého odchytavame vynimky
} catch (TypVynimkyl e) {
// vysporiadanie sa s danym typom vynimky
} catch (TypVynimky2 e) {
// vysporiadanie sa s danym typom vynimky
} finally {

// prikazy, ktoré sa vykonaju bez ohladu na to, ¢o sa stalo

16



Blok finally

® Ak v bloku try realizujeme nejaku komunikaciu s

okolim. Casto chceme korektne uzavriet
komunikaciu bez ohladu na to, ¢i sme riesili,

alebo neriesili vynimocné stavy
® Typicke pouzitie bloku £inally:
e Na uzavretie suboru
e Na ukoncenie sietoveho pripojenia
e Na ukoncenie pripojenia na databazu

e Na zapis vykonanej operacie do logovacieho suboru

17



, Slajd pre spekulantov

® Ak nastane vynimka v bloku catch, alebo v bloku
finally, obdivujeme stack trace

® Mozeme to riesit’ vnorenim dalsich try-catch
blokov

18



Nie su vynimky ako vynimky
® V Jave existuju dva typy vynimiek
® RuntimeException - behové (neocakavane€) vynimky
e Nemusime ich odchytavat ak nechceme

® NullPointerException, ArrayIndexOutOfBoundsException,
ArithmeticException, NumberFormatException, ...

e Obvykle sposobené programatorom, t'azko sa z nich zotavit’' bez zmeny
kodu (napr. vhodnym osetrenim if-mi)

® Exception - ocakavané vynimky
e Musime ich odchytavat (inak Eclipse protestuje)
e FileNotFoundException, ...

e Obvykle sposobené pouzivatelom (zly vstup), zmenou kddu im nevieme
predchadzat’, vieme ale poprosit’ pouzivatela o novy vstup

® Na forach su burlivé diskusie o tom, ktora vynimka ma byt akého druhu

19



Sumar
e Co sa da oSetrit’ i £-mi, oSetrujeme if-mi !
® Ak nastane vynimka mimo try bloku,

e program koncCi a pozerame na stack trace

® Ak nastane vynimka v try bloku a neodchytime ju v
catch bloku,

e program skoci do £inally bloku, ten sa vykona
e a pozerame na stack trace é

® Ak nastane vynimka v try bloku a odchytime juv catch
bloku,

e program skoci do prislusneho catch bloku,

e potomdo £finally bloku

e a potom pokracujeme v programe dalej

20
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oo

(1D Vstupno-vystupne operacie

® Programy potrebuju komunikovat' s okolim
e ziskavat’' z neho udaje

e odovzdavat'/zobrazovat mu udaje

® Potrebuju vstupy a vystupy
e vstup: klavesnica, subor, mys,
internet, databaza, ...
e vystup: monitor, subor,

internet, tlaciaren, databaza, ...

21



Adresdre a subory

® Adresare a subory su doverne zname z operacnych
systémov
® V Jave (aj Linuxe)
e subor a adresar splyvaju do jedného pojmu

e adresar je tiez subor

® Subor to je:

e Data (pohlad z NotePadu): postupnost’ 0 a 1 tvoriaci
obsah suboru

e Metadata (pohlad z Total Commandera): nazov,
velkost’, umiestnenie, opravnenia, vlastnik, ...

22



=N i =X
@Qvl » pregramko-zima % ‘ +3 l

=Ty Pohlfad na subor

Organize v Include in library v Share with v New folder == v [ '@' s
: : = Name Date modified Type Size metadata
»{ Favorites , , , S —mm
|=| %= preanaskaL 0. LU, ZULL 1111/ IVIICTOSOTT UTTICE F..,
= Desktop i l_‘—ﬂ prednaska7 27.10, 2010 13:06 OpenDocument P...
& Downloads lﬂ] prednaskaZ 7.10. 2011 11:27 Microsoft Office P...
= Recent Places £ prednaskaZn  6.10. 2011 15:45 OpenDocument P...
12,10, 2011 5:15 Firefox Document 15KB «

& stranka

<?2xml
version="1.0"

- PUBLIC "-
IIW3C//IDTD
XHTML 1.0

encoding="utf-8"?>
<IDOCTYPE html

Transitional//EN"

4
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Adresdre a subory

® Adresare tvoria stromovu hierarchiu

® Vo Windowse:
e Uplny nazov suboru:
C:\Windows\system32\shell32.dll

e Cesta k suboru: C:\Windows\system32
e Nazov suboru: shell32.dll
® V Linuxe

e Uplny nazov suboru: /home/gursky/textovy.subor
e Cesta k suboru: /home/gursky

e Nazov suboru: textovy.subor
24



Cesta k suborom

® Vo Windowse:

e Polozky su oddelené spatnou lomkou \, ale je mozneé
pouzivat aj /, len o tom malokto vie

e POZOR, casta chyba: ak chcete pouzivat spatné
lomky, v ret'azcoch ich musite zdvojit' (\ je specialny
znak)

“C:\\Windows\\system32”
® V Linuxe

e Polozky su oddelené lomkou /

25



Cesta k suborom

® Absolutna cesta: D:\projekty\paz\obrazok.png

® Relativna cesta: vzhladom k nejakému adresaru

e ..\paz\obrazok.png je relativna vzhladom k
D:\projekty\programko

D:

projekty filmy

programko paz

text.txt stranka.html | obrazok.png

26



Aktuadlny adresar

® Relativna cesta moze byt aj k aktualnemu
adresaru

® Ak spustame program z Eclipse, aktualny adresar
je adresar projektu

® Ak spustame program z prikazoveho riadku,
aktualny adresar je adresar z ktorého spustame
program

® Pre fajnsmekrov:

e Aktualny adresar sa da ziskat cez:

String menoAktAdresara=System.getProperty (“user.dir”);

27



java.io.File

® Trieda na pracu s metadatami o suboroch alebo
adresaroch

® Objekty triedy File su definovane cestou k suboru alebo
adresaru

® Tento subor alebo adresar nemusi realne existovat’ !

® Analogia:

Taka adresa neexistuje,
ale mozno casom bude a
mozno na nej bude aj byvat’
Jozko Turtlak

_____

_____

Jozko Turtlak
Javovska 42
040 01 Kosice

28
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[Q]leAZW javaoiOoLmile

// Uplnad cesta k adresdru s pouzitim spatnych lomiek

File adresar = new File ("C:\\Windows\\System32") ;

// Gplnd cesta k suboru s pouZitim obycajnych lomiek

File suborl = new File("C:/Windows/system.ini");

// relativna cesta k suUboru C:\Windows\System32\shell32.dll
vzhladom k adresaru C:\Windows\System32

File subor?2 = new File (adresar, "shell32.d11l");

// relativna cesta k suboru vzhladom k aktudlnemu adreséru

File subor3 = new File("heslo.txt");

29



Niektorée uzitocnée metody

String getPath ()
String getName ()

boolean exists()
boolean isDirectory /()
boolean isFile ()

long length ()

void createNewFile ()

Vrati uplny nazov suboru

Vrati nazov suboru alebo adresara (bez
cesty)

Vrati true, ak subor/adresar existuje
Zisti, Ci instancia zodpoveda adresaru
Zisti, Ci instancia zodpoveda suboru
Vrati velkost’ suboru

Vytvori subor, ak neexistuje. Moze
vyvolat’ vynimku IOException ak
nemame dostatocné prava, alebo
neexistuje adresar, v ktorom by sa mal
tento subor vytvorit'.
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void mkdir ()

void mkdirs ()

void renameTo (File)

void delete ()

String[] 1list ()

File[]

listFiles () ;

Niektore uzitocne metody

Vytvori adresar, zodpovedajuci
poslednej polozke v ceste, nadadresar
musi existovat'.

Vytvori cell adresarovu Struktiru v
ceste.

Premenuje subor podla inej instancie
triedy File.

Odstrani subor.

Vrati pole nazvov
suborov/podadresarov v adresari. Vrati
null, ak nejde o existujuci adresar.

Vrati pole instancii triedy rFile
zodpovedajucich
suborom/podadresarom v adresari.
Vrati null ak nejde o existujuci
adresar.
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Testujeme File

® Vytvorme si metodu, ktora nam vypise vsetky
subory a adresare v danom adresari,

® potom metodu, ktora vypise mena a velkosti
vsetkych mp3-ak v danom adresari

32



Prdca s textovymi subormi

® Samotna trieda File nam neumoznuje pracovat’ s
datami v subore

® Praca s obsahom textovych suborov sa vzdy sklada
Z 3 krokov.

e otvorenie suboru, ktoré sa udeje pri vzniku nejakého
citaca (napr. Scanner) alebo zapisovaca (napr.
PrintWriter).

e praca s obsahom suboru, teda citanie alebo
Zapisovanie

e zatvorenie suboru

33



Zapis do textového suboru

® Najjednoduchsi zapis do suboru je cez objekty
triedy java.io.PrintWriter

® Pri otvoreni sa subor premaze

® Na zapisovanie pouzivame metody print (...) a
println(...), ktoré funguju rovnako ako v
pripade System.out.print(...) a
System.out.println(...) len sa nevypisuje
do konzoly, ale do suborul.

® Pracu s PrintWriter-om budeme vzdy koncit’
metodou close ()

34



Zapis do textového suboru

® Pracu s textovym suborom budeme vzdy
realizovat' v ramci try-catch bloku

® Musime odchytavat moznu vynimku
F1leNotFoundException

e Vyhodi sa, ked’ adresar v ktorom ma novy subor
vzniknut neexistuje (spomente si, ze objekty triedy
File nemuseli pracovat’ s existujucim suborom alebo
adresarom)

e Vyhodi sa, aj ked’ existuje adresar s tymto menom

® V bloku £inally zatvarame subor !
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oooo : Programovanie, aigoritmy, zloitost (Ustav informatiky, PF UPJS
29171 Schéma prdce s PrintWri ter-om

FFile subor = new File ("C:\\adresare\\subor");
PrintWriter pw = null;
try {

pw = new PrintWriter (subor);

// pideme do pw

} catch (FileNotFoundException e) {
System.out.println ("Stbor " +
subor.getName () + " som nenasiel");
} finally ({
if (pw != null)
pw.close () ;

36



Zapisujeme do suboru

® Vytvorme si metodu, ktora vypise do zadaneho
suboru v prvom riadku velkost’ pola cisiel a v
druhom riadku obsah pola cisiel.

37
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SR Zapisujeme do suboru

public void zapisDoSuboruPole (File subor, int[] pole) {

PrintWriter pw = null; ﬁ
try {
pw = new PrintWriter (subor);
nas program objekty realny svet

pole W
| lnome/gursky/eclipsePAZ/prednaskal aie

55.3 GiB free out of 230.1 GiB (24%) on / [(ext4)] ] é

subor v Ext |Size Modified —
<DIR>
<DIR> 10/12/11 08:17 AM rwx
<DIR> 11/05/09 09:27 AM rwx
pW txt 334B 11/05/09 09:16 AM rw-
Y txt 29 B 10/12/11 08:54 AM rw-
1
null = file:///home/q
File Edit View Bookmarks Tools Setting

H Save H SaveAs %) undo (12 ned

J_’ pole.txt (Editing) * l

v tomto subore bude moje pole
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oo

e Zapisujeme do suboru

public void zapisDoSuboruPole (File subor, int[] pole) {
PrintWriter pw = null;

try {
pw = new PrintWriter (subor); 4iiii
nas program objekty realny svet

[ /home/gursky/echpsePAZ/prednaska7 Cﬂ /

& 3553 Gi8 free out of 230.1 GiB (24%) on / [{ext4)] |Cv
Su bor Name v | Ext Size Modified rwxr

é P <DIR>

& bin

<DIR> 10/12/11 08:17 AM rwx

9 src <DIR> 11/05/09 09:27 AM rwx

pW itgl mojefilmy txt 3348 11/05/09 09:16 AM rw-
[‘ U pole txt 298 10/12/11 08:54 AM rw-

- 1

N s file:///home/q

File Edit View Bookmarks Tools Setting
HSave HSaveAs E5) undo ™ Red

\IL pole.txt (Editing) % {
--I

L=
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Zapisujeme do suboru

public void zapisDoSuboruPole (File subor, int[] pole) {
PrintWriter pw = null;
try {
pw = new PrintWriter (subor); 4;;;;

pw.println (pole.length);

for (int 1 = 0; 1 < pole.length; 1i++) {
pw.print (pole[i]+" "),

}

nas program objekty

pw

N

realny svet
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Zapisujeme do suboru

public void zapisDoSuboruPole (File subor, int[]
PrintWriter pw = null;
try {
pw = new PrintWriter (subor);

pole)

pw.println (pole.length); 42222

for (int 1 = 0; 1 < pole.length; 1i++) {
pw.print (pole[i]+" "),
}

nas program objekty

pw

N

realny svet

I
T
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Zapisujeme do suboru

public void zapisDoSuboruPole (File subor, int[]
PrintWriter pw = null;
try {
pw = new PrintWriter (subor);
pw.println (pole.length);
for (int 1 = 0; 1 < pole.length; 1i++) {

pole)

pw.print (pole[1]+" "), 42222

}

nas program objekty
pw
\
i
0

realny svet

4 ——
2=

_—~7
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Zapisujeme do suboru

public void zapisDoSuboruPole (File subor, int[]
PrintWriter pw = null;
try {
pw = new PrintWriter (subor);
pw.println (pole.length);
for (int 1 = 0; 1 < pole.length; 1i++) {

pole)

pw.print (pole[1]+" "), 42222

}

nas program objekty
pw
\
i
1

realny svet
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Zapisujeme do suboru

public void zapisDoSuboruPole (File subor, int[] pole) {
PrintWriter pw = null;
try {
pw = new PrintWriter (subor);
pw.println (pole.length);
for (int 1 = 0; 1 < pole.length; 1i++) {
pw.print (pole[1]+" "), 42222
}
nas program objekty realny svet
pole 4
'
2 =3 59 Ti_]|
 —
pw ——”’——,—————4?
N
i
3
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SR Zapisujeme do stiboru

public void zapisDoSuboruPole (File subor, int[] pole) {
PrintWriter pw = null;
try {
pw = new PrintWriter (subor);
pw.println (pole.length);
for (int i = 0; 1 < pole.length; i++) {
pw.print (pole[i]+" "),
}
} catch (FileNotFoundException e) {

System.err.println ("Stbor " + subor.getName()+ " sa nenasiel");
} finally {

if (pw!=null)
pw.close () ;
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java.util.Scanner

® Dokaze citat’ textove vstupy:

e Z textoveho suboru

® File subor = new File("D:\\vstup.txt");

® Scanner scanzZoSuboru = new Scanner (subor) ;
e z konzoly
® Scanner scanzKonzoly = new Scanner (System.in) ;
e Zretazca
® Scanner scanZRetazcal = new Scanner ("Ahoj Java");
@ Scanner scanZRetazca? = new Scanner ("D:\\x.txt");
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System. [in|out|err]

® System. in - Vstup z klavesnice v konzole

e Realne vyuzitie biedne: shellove dialogy
® System.out - Vypis na konzolu

e Uz pozname cez jeho metody print () a println ()
® System.err - Chybovy vypis na konzolu

e Pracuje sa s nim rovnako ako so System.out

e Vypis v Eclipse sa vypisuje cervenym pismom
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java.util.Scanner

® Po vytvoreni je jedno z coho sa cCita

® Po citani zo suboru nesmieme zabudnut subor
zatvorit cez close ()

® Filozofia Scanner-a: fungovanie cez dvojice
metod

® boolean hasNextXXX () ;

e Vrati true, ak je mozné zo vstupu
precitat hodnotu typu xXxX

® XXX nextXXX();

e Vrati hodnotu typu XXX
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java.util.Scanner

® Scanner metodami nextXXX () a
hasNextXXX () Cita po najblizsi oddelovac

® Prednastavenym oddelovacom je lubovolny znak,
ktory je tzv. whitespace znakom

® Typickymi whitespace znakmisu '\t', ' ' a
' \n 1

® Pre dvojicu hasNextLine () a nextLine () je
oddelovacom vzdy '\n'
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Overenie vyskytu Precitanie vyskytu Konvertujeme do

hasNext() next() String (slovo)
hasNextLine() nextLine() String (riadok)
hasNextInt() nextint() int
hasNextDouble() nextDouble() double
hasNextBoolean() nextBoolean() boolean

A

Vrati true, ak usek po
najblizsi oddelovac je
konvertovatelny do

Ak Usek po najblizsi
oddelovac je
konvertovatelny do
prislusného typu, vrati
hodnotu.

prislusného typu.

Inak vyhodi :
InputMismatchException
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oo Schéma prdce so Scanner-om pri éitani zo

[ Jloe- stiboru

File subor = new File ("C:\\adresare\\subor") ;

Scanner scanner = null;
try {
scanner = new Scanner (subor) ;

// &itame zo scannera

} catch (FileNotFoundException e) {
System.out.println("Stbor " +

subor.getName () + " som nenasiel");
} finally ({
1f (scanner != null)

scanner.close () ;
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Citame zo suboru

® Vytvorme si metodu, ktora nacita zo zadaného
suboru v prvom riadku velkost’ pola cisiel a v
druhom riadku obsah pola cisiel.
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Citame zo stiboru

public int[] nacitajZoSuboruPole (File
int[] pole = null;
Scanner citac = null;
try {
citac = new Scanner (subor) ;
int pocet = citac.nextInt();

subor) {

nas program objekty

pole
null

subor

realny svet
[/home/gurskyleclipsePAZ/prednaska7 Cﬂ o
&%[55.3 GiB free out of 230.1 GiB (24%) on / [(extd)] [Cr v
Name v Ext |Size Modified rwx |
H . <DIR>
9 bin <DIR> 10/12/11 08:17 AM rwx
B src <DIR> 11/05/09 09:27 AM rwx

‘g mojefilmy txt 3348 11/05/09 09:16 AM rw-

citac
null

it pole txt 29B 10/12/11 08:54 AM rw-

=,

= file:///home/c
File Edit View Bookmarks Tools Setting

H Save u SaveAs L5)undo () ned

J 2 pole.txt (Editing) % [

4

2 -3 59 7
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Citame zo stiboru

public int[] nacitajZoSuboruPole (File
int[] pole = null;
Scanner citac = null;
try {
citac = new Scanner (subor) ;
int pocet = citac.nextInt();

subor) {

—

nas program objekty

[/home/gurskylecllpsePAZ/prednaska7 (Iﬂ
DO|e .. 55.3 GiB free out of 230.1 GiB (24%) on /[(extd)] [[o
Name v | Ext Size Modified
null H . <DIR>
9 bin <DIR> 10/12/11 08:17 AM rwx
B src <DIR> 11/05/09 09:27 AM rwx
subor =
it mojefilmy txt 334B 11/05/09 09:16 AM rw-
3 [t/ pole txt 298 10/12/11 08:54 AM rw-
. = file:///home/c
citac File Edit View Bookmarks Tools Setting
\ H Save H SaveAs %) undo () neo

realny svet

J 2 pole.txt (Editing) % [

>4

[ o
121
T -3 59 7
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Citame zo suboru

public int[] nacitajZoSuboruPole(File subor) {

int[] pole = null;

Scanner citac = null;
try {
citac = new Scanner (subor); 42222
int pocet = citac.nextInt();
int 1 = 0;
pole = new int[pocet];
while (citac.hasNextInt()) {
pole[i++] = citac.nextInt ()
1
nas program objekty realny svet
‘-
pole 1 4]
null 57 -3 59 7
citac
—
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Citame zo suboru

public int[] nacitajZoSuboruPole(File subor) {

int[] pole = null;

Scanner citac = null;
try {
citac = new Scanner (subor);
int pocet = citac.nextInt(); 42222
int 1 = 0;
pole = new int[pocet];
while (citac.hasNextInt()) {
pole[i++] = citac.nextInt();
i
nas program objekty realny svet
"l
pole v |
—L .
null 2 -3 59 7
citac
—
pocet
4
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Citame zo suboru

public int[] nacitajZoSuboruPole(File subor) {

int[] pole = null;

Scanner citac = null;
try {
citac = new Scanner (subor);
int pocet = citac.nextInt();
int 1 = 0; —
pole = new int[pocet];
while (citac.hasNextInt()) {
pole[i++] = citac.nextInt();
i
nas program objekty realny svet
"l
pole di |
L.
null 2 -3 59 7
citac
—
pocet |
4 0
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Citame zo suboru

public int[] nacitajZoSuboruPole(File subor) {

int[] pole = null;

Scanner citac = null;

try {
citac = new Scanner (subor);
int pocet = citac.nextInt();
int 1 = 0;
pole = new int[pocet];
while (citac.hasNextInt()) {

pole[i++] = citac.nextInt ()

}

—

nas program objekty

pole
citac
/
pocet |
4 0

]

realny svet

4y |

L _.
2 =3 59 7
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Citame zo suboru

public int[] nacitajZoSuboruPole(File subor) {

int[] pole = null;

Scanner citac = null;

try {
citac = new Scanner (subor);
int pocet = citac.nextInt();
int 1 = 0;
pole = new int[pocet];
while (citac.hasNextInt()) {

pole[i++] = citac.nextInt ()

}

S

nas program objekty

pole
citac
/
pocet |
4 0

]

realny svet

EL
27°3 59 7

t
“H€ ' hasNextint() 27?
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public int[]

int[] pole

Scanner citac = null;

try {
citac

int pocet

new Scanner (subor) ;

= citac.nextInt () ;

Citame zo suboru

nacitajZoSuboruPole (File subor) {
= null;

int i = 0;
pole = new int[pocet];
while (citac.hasNextInt()) {
pole[i++] = citac.nextInt(); 42222
}
nas program objekty realny svet

pole

(2000153

citac

4'
2 -3 59 7

e

pocet

4

1

nextint() ???
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public int[]

int[] pole

Scanner citac = null;

try {
citac

int pocet

new Scanner (subor) ;

= citac.nextInt () ;

Citame zo suboru

nacitajZoSuboruPole (File subor) {
= null;

int i = 0;

pole = new int[pocet];

while (citac.hasNextInt()) { S
pole[i++] = citac.nextInt();

}

nas program objekty realny svet

pole

(2000153

citac

4_
2y £3 59 7

=

pocet

4

1

true

hasNextint() ???

61



Citame zo suboru

public int[] nacitajZoSuboruPole(File subor) {
int[] pole = null;
Scanner citac = null;
try {
citac = new Scanner (subor);
int pocet = citac.nextInt();
int 1 = 0;
pole = new int[pocet];
while (citac.hasNextInt()) {
pole[i++] = citac.nextInt ()

}

<

nas program objekty

e 2200157

pole

realny svet

4
2, =3 59 7

citac -
/
pocet |
4 2

nextint() ?7??
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Citame zo suboru

public int[] nacitajZoSuboruPole(File subor) {
int[] pole = null;
Scanner citac = null;
try {
citac = new Scanner (subor);
int pocet = citac.nextInt();
int 1 = 0;
pole = new int[pocet];
while (citac.hasNextInt()) {
pole[i++] = citac.nextInt ()

}

<

nas program objekty

realny svet

4 -
2 -3 59 7 |

’,,f’
—

citac @
pocet |
4 4

nextint() ?7??
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public int[]

int[] pole

Scanner citac = null;

try {
citac

int pocet

new Scanner (subor) ;

= citac.nextInt () ;

Citame zo suboru

nacitajZoSuboruPole (File subor) {
= null;

int i 0;
pole = new int[pocet];
while (citac.hasNextInt()) { S
pole[i++] = citac.nextInt();
}
nas program objekty realny svet
ol :
=
— 2 -3 59 7
citac
—
pozet | - hasNextint() ??7?
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i Citame zo stiboru

public int[] nacitajZoSuboruPole (File subor) {
int[] pole = null;
Scanner citac = null;

try {
citac = new Scanner (subor) ;
int pocet = citac.nextInt();
int 1 = 0;
pole = new int[pocet];
while (citac.hasNextInt()) {
pole[1++] = citac.nextInt ()

}
} catch (FileNotFoundException e) {

System.err.println ("Stbor " + subor.getName()+ " sa nenasSiel");
} finally {
if (citac!=null)
citac.close();

}

return pole;
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DDDD Programovanie, algoritmy, zloZitost (Ustav informatiky, PF UPJS)

O |

Dakujem za pozornost’ !
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Pouzité obrazky v prezentacii: www.thecolor.com
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